
Товариство з обмеженою відповідальністю «Термопласт» (ТОВ 
«Термопласт»), ЄДРПОУ 34323508, адреса: 31500,  Хмельницька  область, 
Хмельницький район, смт.Летичів, вул.Савіцького Юрія, 103, телефон: (03857) 2-00-
30, електронна пошта: r.patik@biosphere-corp.com, адреса промислового майданчика 
відповідає юридичній адресі, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого 
об’єкта.  Діяльність оцінці впливу на довкілля не підлягає, оскільки прямо не 
передбачена частинами другою і третьою Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля».

Основним напрямком діяльності є виготовлення поліетиленових пакетів для 
сміття, рукавів для запікання, пакетів слайдерів та упаковочних пакетів. Пакети для 
сміття виробляються за повним циклом методом екструзії, інші пакети – з 
напівфабрикату шляхом спайки та пакування напівготового виробу без екструзії. 

На склад вихідних матеріалів, напівфабрикатів, пакувальних матеріалів 
автотранспортом постачаються матеріали (поліетилен, поліетиленрефталат, 
суперкон-центрати), напівфабрикати (серветки, фольга), заготовки коробів з 
гофрокартону, етикетки і т. ін. 

Виконання технологічного процесу виконується за допомогою двох одиниць, на 
першій одиниці проходить технологічний процес складання,  пропайка бокового шва, 
та намотки напівфабрикату  на котушки, на другій одиниці відбувається нанесення 
перфорації та розрізання напівфабрикату. Рулон рукава для запікання із заданою 
кількістю метрів відрізається, робітник знімає його з установки, укладає у паперову 
упаковку і складає у коробку з гофрокартону, який укладається на піддон. Після 
заповнення піддону він ручним візком відвозиться на площадку для тимчасового 
зберігання. Після чого за допомогою дизельного навантажувача переміщується на  
склад готової продукції.

Матеріали для виготовлення плівки (поліетилен, суперконцентрати у мішках масою 
до 25 кг) за потребою транспортуються у відділення змішування, де завантажуються у 
змішувач.  Дозування супер концентрату (2...3% від маси поліетилену) здійснюється за 
об’ємом. Готова суміш вивантажується у контейнери з конічним днищем (200 літрові 
бочки) і ручними візками транспортується до екструдерів або на тимчасове зберігання на 
спеціально виділене місце на дільниці екструзії.

Суміш з контейнера вакуумним завантажувачем подається у екструдери та 
технологічне устаткування для полімерних матеріалів в яких розплавляється, 
рівномірно перемішується з барвником і через головку з водяним охолодженням 
виходить у вигляді рукава малого діаметру, який повертається у вертикальному 
напрямку, проходить зону підігріву до пластичного стану і роздувається стисненим 
повітрям зі збільшенням діаметру і зменшенням товщини стінки. Після досягнення 
необхідного діаметру рукав плівки охолоджується повітрям, яке подається 
спеціальним вентилятором, проходить через валки, які його сплющують і змотується 
у рулон. Після цього з рукава виробляються пакети для сміття на пакеторобних 
машинах, машинах для виготовлення пакетів в рулонах. Для нанесення зображень 
та запайки  методом термоусадки на плівку використостовуються датери, запай 
макетів відбувається верстатами Єврошов. Екструдери, пакеторобні машини, датери 
та верстати Єврошов розміщені під зонтами витяжної аспіраційної системи, викид 
забруднюючих речовин відбувається без очистки. 

Готова продукція за допомогою автонавантажувачів, що працюють на 
дизпаливі та електриці. Заряджання електронавантажувачів відбувається на двох 
окремих постах. У випадку знеструмлення застосовуються дизельгенератори Geko 
40000 ED-S/DEDA S та Universal UND-BD-350.



В разі необхідності проведення ремонтних робіт використовуються: верстат 
заточувальний, верстат свердлильний, інвертор зварювальний, верстат токарний, 
верстат фрезерний широкоуніверсальний.

Потенційні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів 
становлять: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 
недиференційованих за складом – 0.125 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту [NO+NО2]) – 1.216 т/рік, діоксид сірки – 0.159 т/рік, кислота сіpчана за 
молекулою Н2SO4 – 0.000995 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки – 0.0761 т/рік, 
оксид вуглецю – 0.881 т/рік, кислота оцтова – 1.658 т/рік, метан –0.00509 т/рік, залізо 
та його сполуки – 0.000339 т/рік, марганець та його сполуки – 0.0000369 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 
передбачені.

Устаткування для очистки викидів технологічним регламентом не передбачені.
Заходи щодо скорочення викидів технологічним регламентом не передбачені.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам наказу 

Мінприроди №309 від 27.06.2006 року.
Зауваження надсилати до Хмельницької обласної державної адміністрації, 

29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, Будинок Рад, тел. (0382) 76-50-24, 
76-57-03 електронна пошта: regadm@adm-km.gov.ua

Зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній 
формі приймаються протягом 30 календарних днів з дня публікації


